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Rövid hírek 

 
Kitüntetés Horváth Gergelynek 

 
2018. március 21-én a Magyarhoni Földtani Társulat tisztújító közgyűlésén HORVÁTH 

Gergelyt, az ELTE nyugalmazott docensét Lóczy Lajos-emlékplakettel tüntették ki, amit 

oktatómunkájáért, a Földtani Társulatban betöltött szakosztályelnökségével járó tevékenységéért 

és a földtudományi ismeretterjesztésért érdemelt ki. E díjazás főleg azért érdekes, mert 

földrajzosként kapta meg a geológusoktól a kitüntetést, ami azért nem túl gyakori. Gratulálunk 

neki!  

 
Pedagógus workshop Szegeden. Klímaváltozással kapcsolatos ismeretek a közoktatásban 

 

2018. február 15-én a mindennapi oktató-nevelő munkában is hasznosítható, gyakorlatias 

témájú előadásokat és interaktív foglalkozásokat magába foglaló pedagógus workshopot 

szervezett a Szegedi Tudományegyetem Természeti Földrajzi és Geoinformatikai tanszéke.  

A Csongrád Megyei Önkormányzat a Környezeti és Energiahatékonysági Operatív 

Programban európai uniós támogatást nyert Csongrád megye klímastratégiájának elkészítésére A 

projekt keretében a Szegedi Tudományegyetem közreműködésével elkészült Csongrád megye 

klímastratégiája, melynek célja a klímavédelmi törekvések támogatása és a klímaváltozás 

hatásait csökkentő, az alkalmazkodást és a szemléletformálást elősegítő intézkedési javaslatok 

meghatározása. 

A stratégiakészítés és a kapcsolódó lakossági akciók, önkormányzati és vállalkozói 

munkamegbeszélések tapasztalata szerint az éghajlatváltozás jelensége egyre inkább ismert a 

közvélemény számára, de annak okai és hatásai, a hatások mérséklése és az érintettek 

szerepvállalásának lehetőségei terén szemléletformálás szükséges. A fiatal nemzedék elérése 

érdekében alapvetőnek tartjuk az oktatási intézmények bevonását e tevékenység 

megvalósításába. A célközönség elsősorban a Csongrád megye közoktatásában résztvevő, 

természettudományi szakterülettel vagy hasonló érdeklődéssel rendelkező pedagógusok és ezek 

általános- és középiskolai munkaközösségei képezték A rendezvény célja a klímaváltozással 

kapcsolatos hatékony ismeretátadásnak, a klímatudatos gondolkodásmód széleskörű 

elterjesztésének szakmai támogatása volt az óvodai neveléstől kezdve a középiskolai oktatáson 

keresztül egészen a tanárképzésig. 

MUCSI László, a Szegedi Tudományegyetem Természettudományi és Informatikai 

Karának dékánja köszöntője után KAKAS Béla, a Csongrád Megyei Közgyűlés elnöke nyitotta 

meg az eseményt. A továbbiakban két előadás hangzott el: „Éghajlatváltozás? Mi közünk 

hozzá?!” ‒ Miért fontos a szemléletformálás? (GULYÁS Ágnes, tanszékvezető-helyettes egyetemi 

adjunktus, SZTE, Éghajlattani és Tájföldrajzi Tanszék) és „Az ózonlyuk a globális felmelegedés 

miatt van?” ‒ Gyerekek és fiatal felnőttek tévképzetei az éghajlatról és az éghajlatváltozásról 

(KÁDÁR Anett, középiskolai tanár, szakfordító, doktorjelölt, SZTE Földtudományi Doktori 

Iskola). 

Ezek után KISSNÉ GERA Ágnes, az Arany János Általános Iskola intézményvezetője, 

tankönyvszerző bemutatta a „Ne csak tanuld, csináld is!” című, az általa vezetett tanintézmény 

komplex klímatudatos projektét, valamint BOZÓKINÉ SZABÓ ILDIKÓ regionális klímareferens 

(Országos Klímareferens Hálózat Oktatási- és Szemléletformálási Tagozatvezető) a Klímanócska 

oktató programcsomagról beszélt. 

Végül két interaktív foglalkozás bemutatása következett: a VÁRADI Gáborné intézetvezető 

(Csongrád és Térsége Általános Iskola ) által ismertetett Kisded makkbul idővel termő tölgyfa 

lesz, ha jól gondozzák és az Okostelefonok használatának néhány lehetősége az oktatásban az 

éghajlati folyamatok példáján című, amit HAVASSY András kutatótanár (Budapesti II. Rákóczi 

Ferenc Gimnázium) vázolt fel. 

 


